

Datum: 21.11.2024

Davčna št.: SI45490635

Telefon: 01 542 24 70

E-mail: info@urni.si

WWW: www.www.urni.si

[Pretočna črpalka PAS 80MF 202](#)



Kategorija: [Pretočne črpalke](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

(slika je simbolična)

Kratek opis

Pretočne črpalke za vodo ATLAS COPCO PAS z dizelskim pogonom: Sinonim za zanesljivost in učinkovitost

Uvod

V svetu, kjer je potreba po zanesljivem in učinkovitem prečrpanju vode ključnega pomena, pretočne črpalke za vodo znamke ATLAS COPCO, model PAS z dizelskim pogonom, postavljajo nove standarde. Te črpalke so zasnovane za zagotavljanje vrhunske zmogljivosti in dolgotrajne zanesljivosti v najzahtevnejših pogojih. Raziskujemo, kako model PAS presega pričakovanja v industriji prečrpanja vode.

Značilnosti pretočnih črpalk ATLAS COPCO PAS

Inovativen dizajn

Modeli PAS znamke ATLAS COPCO so opremljeni z naprednim dizajnom, ki zagotavlja maksimalno učinkovitost in minimizira potrebo po vzdrževanju. Njihova kompaktna in robustna konstrukcija omogoča enostavno namestitvev in transport, kar je idealno za mobilne aplikacije in hitre odzive na terenu.

Dizelski pogon za neomejeno mobilnost

Dizelski pogon črpalk PAS zagotavlja visoko stopnjo avtonomije in neodvisnosti od zunanjih virov energije, kar omogoča uporabo v oddaljenih ali težko dostopnih območjih. Ta značilnost je še posebej pomembna v nujnih situacijah, kot so poplave ali hitre intervencije na gradbiščih.

Visoka zmogljivost in zanesljivost

Pretočne črpalke ATLAS COPCO PAS z dizelskim pogonom so znane po svoji izjemni zmogljivosti in sposobnosti obvladovanja velikih pretokov vode. Z robustnim dizelskim motorjem in trpežnimi komponentami te črpalke zagotavljajo dolgotrajno zanesljivost tudi v najtežjih delovnih pogojih.

Vsestranska uporaba

Modeli PAS so zasnovani za široko paleto aplikacij, od splošnega prečrpanja vode in drenaže do specifičnih uporab, kot so namakanje, gradnja in vzdrževanje infrastrukture. Njihova prilagodljivost in moč sta idealni za profesionalce, ki potrebujejo zanesljivo rešitev za različne izzive prečrpanja vode.

Aplikacije pretočnih črpalk ATLAS COPCO PAS

- **Gradbeništvo in rudarstvo:** Za odvodnjavanje gradbišč, rudnikov in drugih industrijskih območij.
- **Upravljanje s poplavami:** Hitra in učinkovita odstranitev vode iz poplavljenih območij.
- **Namakanje in kmetijstvo:** Zagotavljanje stabilnega vodnega vira za namakanje polj in kmetijskih površin.
- **Splošno prečrpanje vode:** Uporaba v komunalnih storitvah, za čiščenje in vzdrževanje vodnih virov.

Zaključek

Pretočne črpalke za vodo ATLAS COPCO PAS z dizelskim pogonom predstavljajo idealno rešitev za vsakogar, ki išče robustno, zanesljivo in učinkovito črpalko za najzahtevnejše aplikacije prečrpanja vode. Z inovativnim dizajnom, visoko zmogljivostjo in vsestransko uporabnostjo so te črpalke zasnovane za izpolnjevanje in preseganje industrijskih standardov. Izberite ATLAS COPCO PAS za svoje potrebe po prečrpanju vode in doživite neprimerljivo zmogljivost in zanesljivost, ki jo lahko ponudi le vodilno ime v industriji.

Serija površinskih pretočnih črpalk je zasnovana in razvita tako, da nudi visoko zmogljivost, zanesljivost in enostavno uporabo v panogah kot so gradbeništvo, delo v rudnikih in druge komunalne potrebe. V Atlas Copcu razumemo bistvo črpalk, njihovo uporabo in kar je najpomembnejše, ljudi, ki jih uporabljajo. Imamo celotno paleto dizelskih in električnih črpalk, ki nudijo vzdržljivost in dolgo življenjsko dobo. Modularni dizajn zagotavlja prilagodljivost in enostavno servisiranje obrabnih komponent kar pomeni manj izpadov in več črpanja brez ustavljanja.

Tehnične Specifikacije

Moč motorja	8,6 kW
Teža	900 kg
Dimenzije (DxŠxV)	1850x1100x1480 mm
Maksimalen pretok	160 m ³ /h
Maksimalna višina črpanja	19 m
Maksimalen premer trdih delcev	40 mm
Vrtljaji motorja	1800 obr./min
Skladnost emisij	Stage V
Izkoristek	7,5 kW
Najboljša točka učinkovitosti pri %	68
Maksimalna avtonomija goriva (h)	120

Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€